
Oefentoets 2          Totaal: 15 Punte 
 

 
Tel in 2’s tot 50.                    (1) 

2 4 6   
12   18  
 24   30 
  36   

42    50 
 

Doen die volgende aftrekking somme.       (4) 

9 - 3 =       
 

12 - 8 = 
 

14 - 7 = 
 

16 - 6 = 
 

Maak groepe van 2                              (1) 
 

            
                    

      
          

 
 
Hoeveel groepe is daar? ___ 

Maak groepe van 3                              (1) 
 
 
 
 
 
 
 
Hoeveel groepe is daar? ___ 

Tel in 2’s.                                                                                                               (1) 
 6 8 10    18   24 



 
Deel die balle gelykop tussen twee maats.        (1) 
 

                       
 
 
 
 
 
Hoeveel balle kry elke maat? _____________________ 

 

 
Daar is 12 lekkers. Daar is 3 maats wat lekkers moet kry. Deel die lekkers 
gelykop tussen die maats. Hoeveel lekkers kry elke maat?   (3) 
 
 

________________________________________________ 
 
 
 

________________________________________________ 
 

Doen die volgende berekeninge.        (3) 

10 ÷ 2 = 
 
 
15 ÷ 3 = 
 
 
12 ÷ 4 = 


